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KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Kisújszállás számos természeti értékeket is magáénak tudhat –
mondhatjuk ezt két olyan tanulmány ismeretében, amelyet
önkormányzatunk készíttetett szakemberekkel részben a
védendő természeti értékeinkről, részben pedig az Erzsébet
királyné liget felújításához benyújtandó pályázathoz.  Ez
utóbbiban mintegy ötven védett növény, kisállat, közöttük
madarak és különböző bogarak, rovarfajok is szerepelnek. A két
alapos felmérés ellenére mégis maradt egy, amelynek egyedeiről
mindeddig mégsem tudtunk. Ezek a kisállatok az éjszakai életet
élő denevérek, akik a liget fáinak odvaiban alusszák téli álmukat.
Azon kedves olvasóink, akik hírlevelünkben figyelemmel kísérik
a liget felújításáról szóló híreinket, bizonyára tudják, hogyan
befolyásolták ezek az állatkák a ligetmegújítás sikeres
pályázatának megvalósítását. Ennek részleteiről szeretnék e
helyen tájékoztatást adni. 

Ligetünk mai fáit több mint száz évvel ezelőtt, a millennium
körüli évek időszakában ültették városunk északi részére, mely
akkor még vizes, mocsaras, fák nélküli terület volt. Tartott ez
mindaddig, amíg a város lecsapoltatta ezt a területet, fákat
telepíttetett, elsősorban a vizet kedvelő kocsányos tölgyet. Szép
ligetet alakítottak ki, mely a város „népkertje” lett, és amelyet az
akkori képviselő-testület – egy országos kezdeményezés
nyomán, Gaál Kálmán polgármester javaslatára – a szeretve
tisztelt Sissiről, Erzsébet királynéról nevezett el. Ez a négy
hektárnyi, fás terület 1899 óta őrzi az ő nevét. (Emlékére
sövényből kiformázták halálának 1898-as évszámát, ma már
sajnos ez nem lelhető fel.)

Aztán telt az idő, a liget fái nőttek, fejlődtek, és sok-sok örömteli
helyszínt adtak nekünk, a
város lakóinak összejövete-
leinkhez, majálisainkhoz, ün-
nepeinkhez, sétáinkhoz, pihe-
nésünkhöz – mindezt madár-
csicsergéssel, üdítő friss le-
vegővel, a zöld liget megannyi
szépségével együtt…

Az utóbbi évtizedekben
azonban egyre nyilvánvalóbbá
vált, hogy ezek a fák bizony
elöregedtek, sok közülük
korhadásnak indult. A nap-
fényért való küzdelmükben
egyre magasabbra, és ezáltal

egyre vékonyabbra nőttek, emiatt a szeleknek, viharoknak is
nehezebben tudnak ellenállni. 

Régi vágyunk a liget szakszerű felújítása, és mint arról már hírt
adtunk, ehhez végre pályázati támogatást nyertünk. Ennek
összegéből a zsúfolt növényzetet, a legyengült egyedekből álló
faállományt ritkíttatjuk, majd ősszel az Alföldre jellemző tölgy-
kőris-szil ligeterdő természetes növénytársulást erős, fiatal
egyedekkel állítjuk vissza. 200 darab, többször iskolázott,
földlabdás facsemetéket fogunk elültetni, valamint további 200
cserjét.

Januárban láttunk hozzá a kivitelezési munkálatokhoz.
Lendületesen dolgozott a kivitelező cég, vágták a kijelölt fákat, és
látva a sok korhadt törzset, ágat, bizony, igazolódott a liget
felújításának szükségessége. Aztán néhány nap múlva váratlanul
„üzenetet” kaptunk – mondhatni: három kis denevér üzent a
létezésével. Kieshettek az egyik odúból, így tudták felhívni a
figyelmet arra, hogy vannak, léteznek, és vigyázzunk rájuk. E
védett állatok megmentése érdekében a természetvédelmi
hatóság a munkákat leállította. Azután speciális műszerekkel és
szemrevételezéssel átvizsgálták a meglévő fákat, hogy
melyekben lehetnek még denevérek. Ahol ennek valószínűségét
tapasztalták, ott megállították vagy későbbre, a denevérek
ébredése utáni időszakra halasztották az adott fa kivágását. 

„A fák védelmére, megóvására azért van szükség, mert azok
...védett és fokozottan védett állatfajok egyedeinek búvó- és
szaporodó helyei. Mérlegeltük azt is, hogy a park fái adott esetben
életveszélyesek, ezért a jelölésnél igyekeztünk olyan egyensúlyt
teremteni, hogy természeti és parkfenntartási célok egyaránt

érvényesüljenek” – olvashatjuk
a vizsgálatról készült jegyző-
könyvben. A természetvédők
felhívták a figyelmet arra is,
hogy a bogárpopuláció meg-
óvása érdekében egy nagy
farönköt is meg kell hagyni, a
kivágott, deponált fák közül a
korhadékosakat pedig csak
július elseje után szabad
feldolgozni. 

Be kell vallanunk, hogy a
munkálatok leállítása bizony
gondot okozott, hiszen min-
den kiesett nap nehezítette a

Ligetmegújítás és természetvédelem

Folytatás a 2. oldalonErzsébet királyné liget, 2018. március 8.

25 éves
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Megkérdeztük…
Ön mit szól az Erzsébet királyné liget

megújításához? 

Kecze Jánosné
városszépítő pedagógus

Sok szép emlék fűz a ligethez, fáihoz,
padjaihoz. Eszembe jutnak a régi

majálisok, séták. A vonathoz menet
mindig olyan varázslatos volt, mintha

egy kis erdei sétányon haladnék.
Városszépítő táborok alkalmával sokszor

lefestettük a padokat, kigyomláltuk a
színpad környékét, és közben rácsodálkoztunk a gyerekekkel a

hatalmasra nőtt fákra. Sajnálom, hogy ki kell vágni őket. Abban
azonban biztos vagyok, hogy komoly szakmai döntés indokolja a

fák cseréjét. Bízom abban, hogy az ősszel elültetésre kerülő kis
fák növekedését még sok-sok évig figyelemmel kísérhetem.

Remélem, hogy unokáim is az enyémhez hasonló szép
élményekkel gazdagodnak majd a megújult ligetben.

Balla Sándor
asztalos

Örülünk annak, hogy szépen megújul a liget.
Veszélyes volt már, sokszor igen nagy ágak

törtek le, pedig sokan jöttek sétálni a
gyermekeikkel, kutyáikkal. Most, hogy

kivágásra kerülnek az öreg, beteg fák, már
bátrabban lehet járni-kelni, kutyát

sétáltatni.
Remélem, hogy vigyázni fognak az új facsemetékre, nem tördelik ki

azokat, hanem inkább gondozva, óvva lesznek. Várjuk, hogy a sétány
és a padok is megújuljanak, és a liget újra

hívogató parkja legyen a városnak.

Bereczki Dénes
értékesítő

Mint új lakosa városunknak örömmel látom,
hogy a városfejlesztés komolyan veszi
a munkáját, és mindent megtesz egy szép,
egészséges városképért, melyet az itthon
lakók és az idelátogatók élvezhetnek.
Köszönet a szép munkáért!

A köztársasági elnök 2018. április 8. napjára tűzte ki az
országgyűlési képviselők általános választását. A választással
kapcsolatosan a következő – választópolgárokat érintő –
határidőkre hívjuk fel a figyelmüket.
Szavazni a választás napján, 2018. április 8. napján 6.00
órától 19.00 óráig lehet.
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár valamely
nemzetiség tagjaként kérheti:
- felvételét a nemzetiségi névjegyzékbe;
- nemzetiségi névjegyzékbe vétele hatályának kiterjesztését az
országgyűlési képviselők választására (csak magyar állampolgár
kérheti), a kérelem benyújtásának határideje: 2018. március
23. 16.00 óra; 
- korábban kért nemzetiségi névjegyzékbe történő felvételének,
illetve kiterjesztésének törlését, a kérelem benyújtásának
határideje: 2018. április 6-án 16.00 óra.

Fogyatékossággal élő választópolgárként választási segítséget
igényelhet, illetve nyilatkozhat arról, hogy nem kívánja igénybe
venni a korábban igényelt segítséget. A kérelem benyújtásának
határideje: 2018. március 29-én 16.00 óra.

A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérheti,
hogy a lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő magyarországi
településen (budapesti kerületben) adhassa le szavazatát
(átjelentkezéssel történő szavazás). A kérelem
benyújtásának határideje: 2018. április 6-án 16.00 óra.

A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérheti,
hogy külföldön tartózkodása miatt az általa megjelölt
külképviselet névjegyzékébe vegye fel a választási iroda
(külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelem). A kérelem
benyújtásának határideje: 2018. március 31-én 16.00 óra.

A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár
kérelmezheti a választási irodától, hogy szavazata leadásához
mozgóurnát biztosítson az általa megjelölt címre
(mozgóurnával történő szavazás iránti kérelem). A kérelem
benyújtásának határideje: 2018. április 6-án 16.00 óráig a
helyi választási irodához, 2018. április 8-án 15.00 óráig a
szavazóköri szavazatszámláló bizottsághoz.

Dr. Varga Zsolt sk.
A Helyi Választási Iroda vezetője

Választási hírek - HATÁRIDŐK

pályázat megvalósítását. Mégis köszönettel tartozunk mindenkinek, aki tudásával elősegítette a megoldásokat, közöttük külön is
köszönöm dr. Tóth Albert egyetemi tanár és Monoki Ákos természetvédelmi őr mindenkori támogató szakmai hozzáállását, Zsila
László okleveles táj- és kertépítészmérnöknek a ligettervezést, a Hortobágyi Nemzeti Park szakembereinek, hogy szigorú
természetvédelmi szempontok alá rendelték a munkálatokat, és a kivitelező Jánosik és Társai Kft.-nek, hogy türelemmel és
együttműködéssel végzik a váratlan helyzetek közepette is a munkákat. Azt gondolom, ez így van jól. Nemcsak papíron kell
hangsúlyoznunk a természet védelmének fontosságát, hanem úgy is kell cselekednünk – akkor is, ha csupán egy madárról, egy
bogárról, vagy éppen néhány kis denevérről van szó…

Most már újra folynak a munkálatok. Reméljük, hogy mire a természet, vele együtt az Erzsébet királyné liget is ébred, már nyugodt
környezet várja annak kis lakóit. Elkezdődhet a liget életének egy új szakasza, amikor a felújítási munkák eredményeként, „szellősebb,
napfényesebb, gazdagabb fajösszetételű és fiatalabb átlagéletkorú lesz”. Ennek megvalósítása hosszadalmas folyamat lesz, egy ideig
bizony kopárnak is fogjuk érezni e parkot, de gyermekeinknek, unokáinknak az egészséges ligeterdő szép örökség lesz… 

Kecze István polgármester

Folytatás az 1. oldalról
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A Kisújszálláson működő civil és sportszervezetek, intézmények,
egyesületek a rendezvényeikkel, kiadványaikkal, a fiatalok táboroztatásával,
közösségi programok szervezésével mind-mind olyan értéket és
hagyományt teremtenek, amelyek fontos részei a város kulturális életének.
Önkormányzatunk elismeri ezt az értéket, ezért fontos feladatának tekinti a
helyi civil szervezetek, intézmények támogatását, pályázatokon keresztül.
Arról, hogy milyen pályázatokat írt ki az önkormányzat és a Nagykun
Hagyományőrző Társulás, az alábbi táblázat nyújt információt. A pályázati
kiírások, valamint az adatlapok letölthetők a www.kisujszallas.hu honlapról,
vagy személyesen átvehetők a Városháza portáján. 

(Szerk.)

Pályázati lehetőségek 

Nagykunsági Hagyományőrző Bál

ÖNKORMÁNYZATI PÁLYÁZATOK

Pályázat Benyújtási határidő

A városi bejegyzett civil 
szervezetek rendezvényeinek támogatása március 12. 

A helyi, székházzal rendelkező szervezetek
üzemeltetési költségeinek támogatása március 12. 

Helyi kiadványok támogatása március 12.

Nyári táborok támogatása április 1. 

A NAGYKUN HAGYOMÁNYŐRZŐ
TÁRSULÁS PÁLYÁZATAI

Pályázat Benyújtási határidő

A társult önkormányzatok területén működő 
hagyományőrző civil szervezetek
hagyományőrző rendezvényeinek 
támogatására

március 31. 

kiadványok támogatása március 31. 

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 170. évében, 2018.
március 3-án rendeztük meg a XVII. Nagykunsági Hagyományőrző
Bált. A helybéli bálozók mellett 25 település képviselői töltötték meg a
Városháza elegánsan feldíszített dísztermét. 

A hagyomány szerint a program a történelmi zászlók behozatalával
kezdődött, a Nagykun Nádor Huszár Bandérium tagjai és Nagy István
tárogatós közreműködésével. A szalagkötés után dr. Fazekas Sándor
földművelésügyi miniszter, a bál egyik fővédnöke köszöntötte a
vendégeket, hangsúlyozta a nagykun települések közötti összetartás
fontosságát, ebben a bál jelentőségét. Ezután a ’48-as Olvasókör
népdalköreinek műsora következett, melyet Monoki Mariann
szólóéneke mellett – a zene éve kapcsán – Angyal Ferenc citerajátéka,
valamint Dömök Péter és Szombat
Ádám tanulók hangszeres játéka
színesített. A műsor további
részében a Nagykun Kapitányok
Tanácsa által alapított Illéssy-díj
átadására került sor. Horváth
György emeritus nagykun kapitány
ismertette a tanács döntését, majd a
méltatásokra került sor. Ebben az
évben a karcagi dr. Bartha Júlia
keletkutató etnográfus és a
kisújszállási Nagy István Zsolt, a
Magyar Honvédségi Légierő
Zenekar zenésze vehette át a Györfi
Sándor szobrászművész által

készített és felajánlott rangos díjat a jelen lévő nagykunkapitányoktól.
A bál első részét a néptáncosok fergeteges műsora zárta, Kiss Katinka,
Komáromi-Banai Zita, Nagy Ágnes, Komáromi Norbert, Pethe Mihály
és Tatár Péter előadásában túrkevei táncokat láthatott a közönség.
Ezután Kecze István, városunk polgármestere mondott
pohárköszöntőt. A finom vacsorát a Kisúj étterem szervírozta, a
hajnalig tartó zenéről pedig a Nothing zenekar gondoskodott. Éjfél
után tombolahúzásra került sor. 

Úgy érezzük, hogy a Nagykunsági Hagyományőrző Bálon részt vevő
népes vendégsereg jól érezte magát, ismét jó hírét viszik városunknak
szerte az országban. A bál elérte célját: színvonalas, a hagyományőrző
rendezvények hangulatát idéző, helyi szokásokra épülő, de a mai kor

igényeinek megfelelően szervezett
rendezvény keretében elevenítettük
fel városunk báli szokásait, valamint
az együtt töltött idő és a
beszélgetések során erősítettük
helyi és elszármazott vendégeink
identitását, a vidéki résztvevőkben
pedig az összetartozás, az össze-
tartás fontosságát.

Ezúton is szeretnénk köszö-netet
mondani mindazoknak, akik
támogatásukkal, segítő közre-
működésükkel, felajánlásaikkal
hozzá-járultak a bál sikeréhez.

Tatár-Balla ÁgnesA történelmi zászlók behozatala – fotó: Szepesi Jenő

2018. március 1.
KISÚJSZÁLLÁS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY
KISÚJSZÁLLÁS A TE OTTHONOD! – 
PROGRAMOK, TÁMOGATÁSOK
A FIATALOK RÉSZÉRE

Az Európai Unió és a magyar állam által nyújtott 198,76 millió
forint támogatásával a Széchenyi 2020 program keretében
Kisújszállás Város Önkormányzata rendezvényeket tart,
ösztönző támogatásokat és szolgáltatásokat nyújt annak
érdekében, hogy fiatalok számára reális alternatívává váljon a
helyben maradás, illetve a Kisújszállásra költözés.

Kisújszállás Város Önkormányzata az EFOP-1.2.11-16-2017-
00029 azonosító számú, „Kisújszállás a Te otthonod!” című
projektje keretében közel 400 fő 18 és 35 év közötti fiatal elérését
tervezi. A program során megvalósított tevékenységek magukba
foglalják a célcsoport igényfelmérésén alapuló szolgáltatási és
tevékenység-paletta kialakítását és működtetését: a fiatalok
munkaerőpiaci helyzetét támogató képzések, szolgáltatások és
ösztönző rendszerek, a helyben maradást, illetve beköltözést
ösztönző lakhatási és egyéb támogatási rendszerek kialakítását,
fenntartását, valamint a fiatalok helyzetét fókuszba állító cselekvési
terv elkészítését és megvalósítását.
A projekt fő célja, hogy a fiatalok számára reális alternatívává váljon
a helyben maradás, illetve a Kisújszállásra költözés, ezáltal javuljon
a város népességmegtartó ereje és versenyképessége.

A projekt megvalósulásának ideje:
2018. február 1 – 2021. július 31.

További információ kérhető:
Kiss Endre osztályvezető
06-59/520-226, kiss.endre@kisujszallas.hu
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Képzési támogatás, önfoglalkoztatóvá válás
támogatása, hiányszakmák támogatása

Letelepedési támogatás

„Kisújszállás a Te otthonod!”

Városi ösztöndíj
hiányszakmát tanulóknak

Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nyertes
EFOP-1.2.11-16-2017-00029 azonosító számú „Kisújszállás a Te
otthonod!” című pályázatnak köszönhetően olyan új támogatási
formákat vezet be 2018. március 1-jétől, amelyek segítik a fiatalok
helyben történő, hosszú távú munkavállalását. Az új támogatási
formák célja, hogy tényleges támogatást nyújtsanak azoknak a
munkavállalóknak, akik Kisújszálláson állnak munkaviszonyban, és
akik az önkormányzat által hiányszakmaként elismert szakmában
dolgoznak, vagy a jövőben ilyen területen szeretnének dolgozni,
illetve a városban hiányzó szolgáltatást szeretnének megvalósítani.

Képzési támogatás, önfoglalkoztatóvá válás támogatása és
hiányszakmák támogatása iránti kérelmet Kisújszálláson
lakóhellyel rendelkező, 18. életévüket már betöltött, de 36.
életévüket be nem töltött fiatalok nyújthatnak be, akik vállalják, hogy
félévente 10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységet végeznek
Kisújszállás Város Önkormányzatával szerződésben álló
együttműködő partnernél, és megfelelnek a helyi önkormányzati
rendeletben meghatározott további feltételeknek is.

Képzési támogatás az önkormányzat által hiányszakmaként
elismert végzettség megszerzéséhez nyújt segítséget. A támogatás
összege megegyezik a képzés díjával és a képzésen való részvételhez
kapcsolódó utazási költséggel.

Önfoglalkoztatóvá váláshoz azok a fiatalok kérhetnek
támogatást, akik igazolják, hogy az állami foglalkoztatási szerv által
nyújtott álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatás
segítségével váltak vállalkozóvá. A megállapítható támogatás összege
120.000 Ft/hó 12 hónapon keresztül.

Hiányszakmák támogatására olyan fiatalok jogosultak, akik az
önkormányzat által hiányszakmaként elismert területen
foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkeznek. A támogatás 24 hónapra
állapítható meg szakmai végzettséghez kötött munkakörben dolgozó
személy esetében 15.000 Ft/hó összegben, egyetemi vagy főiskolai
végzettséghez kötött munkakör esetén 20.000 Ft/hó összegben.

Az egyes támogatási formákra vonatkozó további részletes
tájékoztatást a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal fsz. 14.
helyiségében, vagy az 59/520-248 telefonszámon kérhetnek az
érdeklődők, továbbá az erről szóló rendeletet megtalálják a városi
honlapon is (www.kisujszallas.hu/Kisújszállás a Te Otthonod!).

Holló Ágnes ifjúsági referens

Kisújszállás Város Önkormányzata az EFOP-1.2.11-16-2017-00029 kódszámú projekt keretében rendezvényeket tart,
ösztönző támogatásokat és szolgáltatásokat nyújt  a 18 és 35 év közötti fiatalok számára  annak érdekében,

hogy reális alternatívává váljon a városban maradás, illetve a Kisújszállásra költözés.

Örömmel tájékoztatjuk a város lakosságát, hogy az EFOP-1.2.11-16-
2017-00029 azonosító számú „Kisújszállás a Te otthonod!” című
nyertes pályázatnak köszönhetően Kisújszállás Város
Önkormányzatának lehetősége nyílik új támogatási forma
bevezetésével segíteni a fiatalok letelepedését, lakásszerzését. 

Az új támogatást, a tartós letelepedési támogatást 2018. március
1. napjától olyan, kisújszállási lakóhellyel rendelkező házaspárok
vehetik igénybe, akiknél a házastársak mindegyike 18. életévét
betöltötte, de 36. életévét még nem töltötte be. A 480.000 Ft vissza
nem térítendő támogatás ingatlan tulajdonjogának megszerzéséhez
és a beköltözéssel kapcsolatos költségek fedezésére használható fel. A
vissza nem térítendő támogatás megállapításának feltétele többek
között, hogy a házaspár vállalja 10-10 óra közösségi célú önkéntes
tevékenység végzését az önkormányzattal együttműködő partnernél.
A támogatás megállapításának további feltételeiről, a kérelem
részeként benyújtandó dokumentumokról részletes tájékoztatást
kaphatnak a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal fsz. 14. helyiségében,
vagy az 59/520-248 telefonszámon, továbbá az erről szóló rendeletet
megtalálják a városi honlapon is (www.kisujszallas.hu/Kisújszállás a
Te Otthonod!).

Holló Ágnes ifjúsági referens

Az EFOP-1.2.11-16-2017-00029 azonosító számú „Kisújszállás a Te
otthonod!” című pályázatnak köszönhetően városunk támogatást
kapott lakosságmegtartó képességének erősítéséhez, a fiatalok
munkavállalásának és letelepedésének elősegítéséhez. A pályázat
keretén belül lehetőség nyílik felsőfokú iskolai végzettség és szakmai
végzettség megszerzésének támogatására, ezért Kisújszállás Város
Önkormányzata Képviselő-testülete legutóbbi testületi ülésén új
városi ösztöndíj bevezetéséről döntött. 

A városi ösztöndíjra a Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18.
életévüket már betöltött, de 36. életévüket még be nem töltött fiatalok
nyújthatnak be pályázatot, akik az önkormányzat által
hiányszakmaként elismert képzettséget nyújtó felsőoktatási vagy
szakmai képzésben vesznek részt, illetve a helyi rendeletben
meghatározott további feltételeknek is megfelelnek, és vállalják, hogy
a támogatási időszak alatt 10 óra közösségi célú önkéntes
tevékenységet végeznek az önkormányzattal szerződésben álló
együttműködő partnernél.

Pályázatot először 2018. március 1. és 2018. március 31.
közötti időszakban lehet benyújtani felsőfokú végzettség
megszerzésének támogatása iránt. Az ösztöndíj összege a pályázók
szociális helyzetének és tanulmányi eredményének
figyelembevételével kerül megállapításra.

A városi ösztöndíj igénylésének és megállapításának további
feltételeiről, az igényléshez szükséges dokumentumokról részletes
tájékoztatást a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal fsz. 14.
helyiségében, vagy az 59/520-248 telefonszámon kérhetnek, továbbá
az erről szóló rendeletet megtalálják a városi honlapon is
(www.kisujszallas.hu/Kisújszállás a Te Otthonod!).

Holló Ágnes ifjúsági referens

Tájékoztató
a Karcagi Járási Hivatal

ünnepi ügyfélfogadási rendjéről

2018. március 10-én, szombaton: 
Ügyfélfogadás: 8.00-12.00 óráig

A Kormányablak Osztály ügyfélfogadása:  8.00-15.00 óráig

2018. március 16-án, pénteken: 
az ügyfélfogadás szünetel.

Megértésüket köszönjük!

Hodos Julianna hivatalvezető 
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Jöjjön el, mondja el! – 
Lakossági fórumok Kisújszálláson

MEGHÍVÓ 

Március 13-án, kedden 17 órakor 
a kisújszállási városháza rendezvénytermében

PARTNERSÉGI FÓRUMRA kerül sor, 
melyre tisztelettel meghívjuk 

a város lakosságát és civil szervezeteit

A fórum témája:
TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV 

ÉS TELEPÜLÉSKÉPI RENDELET 
KÉSZÍTÉSE

A fórumot vezeti:
Zsemberi István városi főépítész

A fórum témájának értelmezése

A településkép védelméről 2016 óta törvény rendelkezik. Ennek
lényegi eleme, hogy a települések eszközt kapnak lakóhelyük
arculatának védelméhez és formálásához. Ehhez szakmai és
jogi eszközöket egyaránt biztosít a nevezett törvény. Előírja,
hogy szakember segítségével mérjék fel településük építészeti,
tárgyi, természeti értékeiket, és alkossák meg az úgynevezett
településképi arculati kézikönyvüket. Ez szakmai alapként
szolgál ahhoz, hogy a települések rendeletben – tehát jogi
eszközökkel – biztosítsák és szabályozzák ezen értékeik
védelmét. A településképi rendelet tehát a jogi eszköz, az
arculati kézikönyv pedig a rendeletet megalapozó
szabályozó eszköz. Fontos, hogy ezeket az érintett lakosok
megismerjék, véleményükkel segítsék az elkészítését, hiszen
saját környezetükről van szó. – Ez a témája annak a partnerségi
fórumnak, amelyre a meghívó invitálja a kisújszállásiakat.
Érdemes megismerni, mert most még elmondhatjuk
véleményünket a szabályozásról, később azonban már a
szabályok szólhatnak bele a mi életünkbe.

(Szerk.)

Képzések álláskeresők részére

Kisújszállás reziliencia-vizsgálatának
megindításáról

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal a korábbi
évekhez hasonlóan 2018-ban is szervez képzéseket az
álláskeresők részére. A képzéssel megszerezhető képesítések
nagy mértékben növelhetik a munkavállalási esélyeket. A
képzések hirdetési listája megtekinthető a Városháza
portáján. Bővebb információért kérem, keressék a karcagi
foglalkoztatási osztályt, közismert nevén a munkaügyi
központot. A listát megtalálják a városi honlapon
(www.kisujszallas.hu) az „Álláshirdetések, képzések”
menüpontban.

Klujber Katalin városfejlesztési ügyintéző

A 21. században Európa jelentős részén (benne
Magyarországon) megfigyelhető a városok demográfiai
átalakulása (népességszám-zsugorodás, elvándorlás,
elöregedés stb.), mely felveti a (különösen a kis-) városok közép-
és hosszútávú fenntarthatóságának és fejleszthetőségének,
életképességének kérdéskörét is.

A fenti komplex problémák kérdéskörére adandó
hasznosítható megoldások keresése, az eredményes gyakorlati
városfejlesztés tudományos-elméleti megalapozottságot
igényel, ebben is mindenkor az új, korszerű megközelítések,
módszertanok alkalmazását. 

Mindezeket felismerve Kisújszállás képviselő-testülete
döntött arról, hogy – tudomásunk szerint hazánkban elsőként –
meg kell kezdeni városunk reziliencia-vizsgálatát, illetve az
ezen szemléletű fejlesztési stratégia megalkotását. 

A reziliencia a településfejlesztésben egy viszonylag újkeletű
fogalom, mely szerint: „A reziliencia az egyén, szervezet [vagy
település] külső negatív hatásokra való rugalmas alkalmazkodó
képessége, adaptációja. … Az a képesség, hogy a negatív
élethelyzetek esetén adaptívan reagálva képes újra egyensúlyi
állapotba kerülni, ezáltal minimálisra csökkenteni vagy
legyőzni a megpróbáltatások károsító hatásait. Az adaptív
folyamat során [a település] problémákat old meg, tanul,
megújul, fejlődik. Új egyensúlyi állapota nem azonos a régivel,
hiszen felvértezi magát a jövőbeni hasonló hatásokkal való
eredményes megküzdésre is.” (Izsó 2014) 

Ennek alapján a vizsgálat kiterjed a város társadalmi,
gazdasági, környezeti stb. veszélyeztetettségének elemzésére,
illetve a lehetséges eredményes, hosszú távon is fenntartható,
reziliens fejlesztési irányok keresésére, kijelölésére,
megvalósítási módozatainak bemutatására.

A dokumentum (mely egyébként sosincs „kész”, mindig meg
kell újítani az aktuális helyzet fényében) készítése nyitott, a
legszélesebb körű partnerségre alapozott folyamat, melyhez
minden, a város jövője iránt felelősséget érző intézmény,
szervezet, vállalkozás és magánszemély csatlakozhat, aki tenni
akar egy még élhetőbb, erősebb, ellenállóbb, vonzóbb és a
jövőbe bizakodóan tekintő, fenntartható Kisújszállásért.

Dr. Kovács Tibor alpolgármester

Mint minden tavasszal, idén is lakossági fórumokra hívják az
önkormányzat települési képviselői választókörzeteik lakosait. E
fórumokon Kecze István polgármester tájékoztatja az
érdeklődőket az önkormányzat, illetve a város elmúlt évi
munkájáról, az eredményekről, a jövőbeni tervekről, az adott
választói körzet képviselője pedig körzetének érdekében végzett
munkájáról. A rendőrség képviselőit is minden alkalommal
meghívják a fórumokra, ahol hasznos tanácsokkal látják el a
jelenlévőket. Ezek a fórumok jó alkalmak arra, hogy a közügyek
iránt érdeklődők elmondják és megbeszéljék a város életével
kapcsolatos problémáikat, észrevételeiket, javaslataikat.

A fórumok 2018. április 9-12., valamint 16-19. között
lesznek, hétfőtől csütörtökig. A szervezők előzetesen is hívják és
várják választókörzeteik lakosait, de külön meghívókat is kapnak
majd az egyes körzetek lakosai az őket érintő fórumokra. Éljenek
hát e lehetőségekkel, és észrevételeikkel segítsék az
önkormányzat eredményesebb munkáját, városunk
mindinkább otthonosabbá formálását. 

(Szerk.)
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MEGHÍVÓ 

Szeretettel hívjuk és várjuk 
tagjainkat, családtagjaikat, ismerőseiket

Dr. Ducza Lajos: Kisújszállás 1848/49-ben
című könyvének bemutatójára, mely könyv

a Helytörténeti füzetek sorozat
38. köteteként jelent meg.

A 2018. március 23-án, pénteken 17 órakor kezdődő

KÖNYVBEMUTATÓ
a Piculás Civilházban kerül megrendezésre.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 
170. évfordulója kapcsán megjelenő kötetet 

Kecze István polgármester 
ajánlja a jelenlévők figyelmébe.

A városunkban és a Nagykunság területén az 1848/49-
ben folyó történelmi jelentőségű eseményeket a szerző,
dr. Ducza Lajos ismerteti. A számos, eddig ismeretlen
információt tartalmazó, fotókkal gazdagon illusztrált
könyv megvásárlására a helyszínen lehetőséget
biztosítunk. Ára: 1.000 Ft.

Szeretettel vár minden kedves érdeklődőt
a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület

MEGHÍVÓ

A Városvédő és -Szépítő Egyesület
szeretettel meghívja Önt és kedves családját

a 2018. március 14-én 17 órakor
megrendezésre kerülő

FÁKLYÁS FELVONULÁSRA,
mely során felkeressük városunk 48-as emlékhelyeit.

A forradalom és szabadságharc
170. évfordulója alkalmából 

az Illéssy-Kossuth Emlékkapunál
ünnepi beszédet mond: Erneszt Antal Pál tanár

A felvonulás során az alábbi helyszíneken
helyezzük el az emlékezés koszorúit:

Illéssy-Kossuth Emlékkapu

llléssy Sándor mellszobra az Illéssy Sándor Baptista
Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola udvarán

Illéssy János és Kossuth Lajos mellszobra
a Kálvin parkban

Kossuth Lajos reliefje
a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium

Kossuth úti épületének falán

Kérjük, ha teheti, hozzon magával fáklyát vagy gyertyát!
Közreműködnek: a ‘48-as Olvasókör népdalkörei,

a Nagykun Nádor Huszár Bandérium, oktatási intézmények
Támogató: Kisújszállás Város Önkormányzata

MEGHÍVÓ

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Tudományos Egyesület, 

valamint Karcag Városi Önkormányzat és
Kisújszállás Város Önkormányzata
mint társrendezők tisztelettel hívnak

minden kedves érdeklődőt az 

Elődeink üzenete a mának
című tanácskozásra és könyvbemutatóra

A rendezvény két helyszínen zajlik: 
KARCAG, Városháza, március 22., 9.30 – 13.00 óra

KISÚJSZÁLLÁS, Városháza, március 23., 9.00–13.00
óra 

A rendezvényekhez kapcsolt program:
Városunk értékei – bemutató (helyi termékek)

A Nagykunság szellemi értékei (könyvek)
Az alábbiakban a kisújszállási programot közöljük, 

a teljes program megtekinthető Kisújszállás honlapján

Konferenciaprogram
Kisújszállás, 2018. március 23.

9.00-10.45 óra:
Kun Miatyánk – előadja Kállai Erzsébet énekművész
Köszöntőt mond: Kecze István,
Kisújszállás város polgármestere

Előadások:
- Dr. Tóth Albert biológus (Kisújszállás):
A Nagykunsági táj természeti viszonyai és 
gyökeres átalakítása

- Bán Andrea etnográfus (Törökszentmiklós):
A Nagykunság flórája és annak hasznosítása

-Dr. Bartha Júlia turkológus (Karcag):
Keletről hozott kulturális emlékek a nagykunsági 
paraszti kultúrában

- Dr. Baski Imre turkológus (Kunszentmiklós): A kun 
nyelv helye a török nyelvcsaládban, és emlékei
a Nagykunságban

- Dr. Bárth M. János nyelvész (Budapest): 
A Nagykunság nyelvjárása a 21. század elején. 
Esettanulmány Túrkeve nyelvhasználatáról

10.45-11.00 Szünet

11.00-13.00 óra:
- Pócs Nándor történész (Budapest): 
Rendszerváltások. A 20. század sorsfordulói  
a Nagykunságban

- Dr. Barna Gábor egyetemi tanár (Szeged): Adatok
a vallás szerepéhez a Nagykunság életében

- Dr. Örsi Julianna társadalomkutató (Túrkeve):
A rendszerváltások hatása a nagykunsági 
települések társadalmára

- Dr. Pásztor István geográfus (Debrecen):
A nagykunsági települések társadalomföldrajzi 
elemzése és az etnikai változások tendenciái

- A Nagykun Tudástár legújabb könyvei 
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Az ünnepi programokra tisztelettel várnak minden kedves érdeklődőt a rendezők:
Kisújszállás Város Önkormányzata, Bokorvirág Hagyományőző Egyesület, Illéssy Sándor Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és

Szakközépiskola, Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár, Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégium, Mellofon
Fúvósegyüttes, Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola, Nagykun Nádor Huszár

Bandérium, ’48-as Olvasókör, Városvédő és -Szépítő Egyesület

Kérjük, hogy akik koszorút, virágot kívánnak elhelyezni a március 15-ei ünnepség során, e szándékukat
2018. március 14-én, 10.00 óráig jelezzék a rendezőknek az 59/520-245-ös vagy a 06-30-277-1593-as telefonszámon,

a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címen vagy a Városháza 27-28. sz. irodájában.

MEGHÍVÓ

PROGRAMOK

Március 14-én, szerdán 11.00 órakor
az Illéssy-sírkertben és Keszi Hajdú Lajos sírjánál a Déli

temetőben, majd Illéssy Sándor mellszobránál az Illéssy Sándor
Baptista Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola udvarán: 

MEGEMLÉKEZÉS
Beszédet mond: Perneki Adél tanárnő
verset mond: Garai Sándor tanuló 

15.00–16.30 óráig
a Nagykun Klubban kicsiknek és nagyoknak:

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK 

17.00 órakor
FÁKLYÁS MEGEMLÉKEZÉS 

Útvonal: Illéssy–Kossuth-emlékkapu – Illéssy utca – Arany János
utca – Kálvin park – Piac  utca – Kossuth u. 2. szám alatti iskola. A
felvonulás útvonalának állomásain, az emlékkapunál, Illéssy
Sándor, Kossuth Lajos és Illéssy János mellszobránál, valamint a
Kossuth-domborműnél a rendező Városvédő és -Szépítő Egyesület,
valamint városunk iskolái tartanak rövid megemlékezéseket. 
Az Illéssy–Kossuth-emlékkapunál beszédet mond: Erneszt Antal
Pál, a Városvédő és -Szépítő Egyesület elnökségi tagja.  A Kálvin
parkban verset mond: Kui Benedek Arany-iskolás tanuló.
Közreműködnek: a ’48-as Olvasókör népdalkörei és a Nagykun
Nádor Huszár Bandérium.
Kérjük, ha teheti, hozzon magával fáklyát vagy gyertyát!

18.00 órakor a Nagykun Klubban: 

A SARJÚ BANDA KONCERTJE

19.00 órakor a ’48-as Olvasókör székházában,
az Olvasókör rendezésében: 

MEGEMLÉKEZÉSSEL EGYBEKÖTÖTT
ÜNNEPI VACSORA

Köszöntőt mond: Illéssy Ádám emeritus nagykun kapitány

20.00 órakor a Nagykun Klubban: 
FORRADALMI TÁNCHÁZ A TARSOLY ZENEKARRAL

Rendező: Bokorvirág Hagyományőrző Egyesület,
háziasszony: Kecskésné Herczegh Kata

Március 15-én, csütörtökön
10.15 órakor a Református templomban:

ÜNNEPI ISTENTISZTELET
Igét hirdet: Keszegh-Seres Patrícia beosztott lelkész 

11.00 órakor a Városháza előtt: 

VÁROSI ÜNNEPSÉG
Ünnepi beszédet mond: Kovács Sándor,

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke

MÁRCIUSI LEVELEK –
a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,

Szakgimnázium és  Általános Iskola tanulóinak emlékműsora; 
felkészítő tanárok: Cs. Nagy Zoltán, Takácsné Győri Erika

10.40 órakor az 1848/49-es emlékműnél:

KOSZORÚZÁS
Közreműködők: a Mellofon Fúvósegyüttes 

Szálkai János karnagy vezényletével
Nagykun Nádor Huszár Bandérium

Horváth György emeritus nagykun kapitány vezetésével

Eső esetén az ünnepséget a Vigadó színháztermében rendezzük meg. 

Március 17-én, szombaton  18 órakor
a Vigadóban:

HAZÁM, HAZÁM… 
Hruby Edit (Kovács Edit) operaénekes

és növendékeinek, barátainak ünnepi hangversenye

Március 23-án, pénteken 17.00 órakor

a Piculás Civilházban:  
Dr. Ducza Lajos KISÚJSZÁLLÁS 1848/49-BEN

című könyvének bemutatója

A könyvet bemutatja: Kecze István polgármester

Kísérőprogram:
a Városvédő és -Szépítő Egyesület

„Ahogy tagjaink látják”című
kiállítássorozatának első kiállítása:

1848/49 EMLÉKEZETE FOTÓSAINK SZEMÉVEL – címmel

Megtekinthető 2018. május 18-ig
hétköznapokon 8.00–14.00 óráig.

Kisújszállás Város
Önkormányzata tisztelettel
meghívja városunk lakóit
és az idelátogató kedves

vendégeket
az 1848/49-es forradalom

és szabadságharc
emlékezetének

2018. március 14–23.
között rendezendő
kisújszállási ünnepi

programjaira
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Bemutatkoznak a leendő tanító nénik
A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola szeretettel várja a leendő első osztályosokat!

„Itt mindenki tudós, mert mindenki figyel, és van, aki majd játszik, és sose nő fel, 
de van aki majd ír, és lesz, aki zenél, és van aki majd bátran és okosan él. 

Ami fontos az, hogy úgy legyen, az, hogy mindenki másmilyen,
a zene is csak ettől igaz, s a dal csak így lesz szép!”

(Dés László – Nemes István)

Tisztelt Édesanyák és Édesapák!
Kedves iskolába induló gyermekek!

Hitvallásunk, hogy minden gyermek érték, egyszeri és megismételhetetlen. Eszerint tanítunk, szervezzük szabadidős
tevékenységeinket, fejlesztjük a tehetséget. A Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola és Kollégiumban a 2018/2019-es tanévben
két első osztály indul. Osztályfőnökök: Farkasné Rácz Julianna (1/a osztály: egész napos iskola) és Győriné Tóth Edina (1./c
osztály: emelt szintű ének-zenei oktatás – angol nyelv). Az alábbiakban bemutatkoznak a tanító nénik.

Farkasné Rácz Julianna vagyok, 38 éve dolgozom a Kossuth-iskolában. Tanítottam már több osztályt 1-4. évfolyamig, így
megtapasztaltam ennek minden pozitívumát: lehetőség van a tanulók egyéni képességeinek
megismerésére és fejlesztésére, van idő arra, hogy a kisgyermek saját haladási tempója szerint
tanuljon, a négy év alatt megismeri a gyermeket a tanító néni, szoros kapcsolat alakul ki a szülő, a
gyermek és a tanító között. Célom: az alsó tagozat négy éve alatt biztos tudással, megfelelő
alapkészségekkel rendelkező, összeszokott, közösséggé kovácsolódott, magabiztos, egészséges
önbizalmú tanulókból álló osztályt átadni a felső tagozatnak. 

Több éve dolgozom az egész napos oktatási formában, melyet az alsó tagozatra megfelelőnek
találok, mert fokozott mértékben megkönnyíti az óvoda–iskola közötti átmenetet, igazodik a
gyerekek életkori sajátosságaihoz, egyenletes terhelést biztosít a tanulók számára, több lehetőség
van az egyéni differenciálásra, és a változatosan eltöltött szabadidő teret enged a tanulók
megismerésére. Szeretettel várom leendő tanítványaimat.

Győriné Tóth Edina vagyok. Pályámat óvónéniként kezdtem, majd továbbtanulva az ecsegfalvai általános iskolában tanítottam 23 évig.
Dolgoztam kis- és nagyfelmenő rendszerben, összevont osztályokban, rajz szakos tanárként felső
tagozaton. Hiába a sokéves tapasztalat, első osztályt kezdeni mindig igazi kihívás, élmény, izgalom.
Fontos feladatomnak tekintem a kicsik bevezetését az iskolai életbe. Az óvodából az iskolába való
átmenetet játékokkal, versekkel, mondókákkal igyekszem megkönnyíteni. Ugyanakkor meg kell
szokni, hogy a legkisebbeknek is vannak kötelességeik. Nagy hangsúlyt fektetek a kommunikációs
készség, az olvasási és szövegértő képesség fejlesztésére, a kompetencia alapú tanulásra. Törekszem
arra is, hogy a diákoknak az iskoláról ne csak a tanulás, hanem a közösségi programok,
rendezvények is eszükbe jussanak. Akkor dolgozunk a leghatékonyabban, ha hárman – gyermek,
szülő, tanító – összefogunk. Fontosnak tartom, hogy a gyerekek az egyéni képességeiknek
megfelelően megtalálják saját helyüket az osztályközösségben, jól érezzék magukat,
kiegyensúlyozott tanulókká váljanak.

Vadas Ilona tanítónő vagyok. Hivatásomnak tekintem, hogy az iskolába kerülő gyerekek képességeit a zene adta lehetőségekkel
fejlesszem. A zene tanulásával, művelésével közelebb kerülnek a művészetekhez, az irodalomhoz, a
népművészethez, a történelmi korokhoz. A kottaolvasás a betűk olvasását is segíti, de számolunk és
táncolunk is az énekórákon. Ismereteinket élő koncerteken, opera- és balettelőadásokon
kamatoztatjuk. Szakkörön magunk is alkotunk zenét és együtt muzsikálunk. Kis énekkarunk évente
minősítő hangversenyre készül. Lehetőség ez a gyerekeknek az egymásra figyelő és egymásért
felelős munka tanulására is. A szereplések alkalmával koncentráló képességük, kitartásuk,
feladattudatuk, magabiztosságuk is erősödik. Vallom, hogy a személyiségfejlesztés csak zenei
neveléssel lehet teljes, hiszen a ZENE az a „HÍD”, mely az embereket összeköti, s tartalmasabb
érzelmi életet nyújthat a számukra.

Kedves Szülők! Szeretettel várjuk gyermekeiket iskolánkba!
Legyen gyermekük kossuthos diák!
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Elsős tanító nénik az Arany-iskolában
Az Arany János Református Általános Iskola Tagintézmény szeretettel várja

a leendő első osztályosokat!

„Te tanítasz engem az élet ösvényére, nálad teljes az öröm” (Zsolt 16,11)

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

Minden kezdet nehéz. Ez az örökérvényű gondolat az iskola megkezdésére is igaz. Minden év tavaszán sok szülő és gyermek áll komoly
döntés előtt: „Milyen iskolát és tanítót válasszak? Mi lenne a legjobb, és ki lenne a legideálisabb a gyermekemnek?”

Életre szóló döntés ez, melyet csak az élet igazolhat. Hol fogja majd magát a legjobban érezni a gyermek? Hol tesz szert a legjobban
hasznosítható tudásra? Hol fogja magát fontosnak és sikeresnek érezni? Hol találkozik olyan tanító nénivel, aki kedvességével,
szeretetével, nyugalmával megkönnyíti az óvoda és iskola közötti átmenetet?

A Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézménye ebben a döntésben szeretne segítséget
nyújtani Önöknek. Egykori és jelenlegi „aranyos” diákjaink ajánlják tanítóinkat a kedves szülőknek és gyermekeiknek.

Így emlékszünk mi…

Baloghné Demeter Ildikó tanító nénire
Ildikó néni az általános iskola 1-2. osztályában tanított engem. Szerintem egy gyereknek nagyon
nehezek az első napok az iskolában, hiszen új helyre kell menni, új emberekkel kell találkoznia. Mai
napig emlékszem, milyen volt az első napom. Ildikó néni már az elején nagyon barátságos volt.
Beszélgetett velünk, segített a beilleszkedésben és az egymással való megismerkedésben. Sok
mindenre megtanított minket: olvasni, írni és számolni. Annyira megszerettette velem az olvasást,
hogy kiskoromban gyakran átmentem a szomszédos könyvtárba könyveket kölcsönözni. Az órákat
igyekezett érdekessé tenni. Például matematikaórán sokszor játszottunk számkirályt, és a végén a
nyertest megkoronázták. De nem csak a tanulásban segített; ha bármilyen más bajunk volt, akkor
hozzá mindig fordulhattunk: például amikor rosszul voltam, vagy otthon felejtettem a reggelimet.
Empátiájának, gyermekszeretetének, kedvességének, felkészültségének és tudásának köszönhetően
a mai napig szeretettel gondolok rá.

Balla Orsolya, a Móricz Zsigmond Református Kollégium 10. GA osztályos tanulója

Farkasné Szőke Katalin tanító nénire
„Csöpp üveggolyó, kis üveggolyó, azt akarjuk, azt szeretnénk, azt kívánjuk mind, hogy Ti és mi
barátok legyünk, játsszatok velünk vidáman.” Kati néni mellett sosem unatkoztunk. Érdekes és
szórakoztató órákat tartott, ezért hamar megszerettük az iskolát. Amikor látta, hogy elfáradtunk,
dalokat tanított és játszott velünk. Mindig mosolygott, így nekünk is jó kedvünk lett. Ha kérdéseink
voltak, azokat bátran feltehettük neki, mert segítőkészen válaszolt. Amikor az elsős és másodikos
éveimre gondolok, mindig eszembe jut Kati néni jószívűsége és bátorító szava. A visszahúzódó,
szűkszavú és a nyüzsgő, izgága gyerekekhez is kedvesen szólt, és nagyon jól tudta: „a gyermek olyan
szerkezet, mely utálja a spenótot, de játszani szeret.'' 

Kelemen Zsófi, az Arany János Általános Iskola 8. B osztályos tanulója

Kovács Sándorné Irénke tanító nénire
Óvodásként nagyon vártam, hogy elkezdődjön az iskola, hiszen Irénke nénit már az ovisuliból
ismertem, ahol nagyon megkedveltem. Örültem, mikor megtudtam, hogy ő lesz az iskolában az
osztályfőnököm. Kedves tanító néniként ismertem meg, aki mindig figyelt a gyerekekre és
segítőkész volt. Előfordult olyan is, amikor kicsit szigorúbban bánt velünk, de csakis a mi
érdekünkben. Lelkesen látogattam az általa tartott bábszakkört is. Szerettem iskolába járni, mivel
játékosan tanította meg nekünk az alapokat. Irénke nénivel a mindennapos nagy ölelések sosem
maradhattak el, és amikor találkozunk, mai napig megmaradt ez. Ő volt az egyik kedvenc
tanítónénim, és a mai napig szeretettel gondolok rá. 

Losonczi Zsuzsa, az Arany János Általános Iskola 8. A osztályos tanulója

Szeretettel várják a tanító nénik a kedves szülőket és nagycsoportos óvodás gyermekeiket:
- az „OvIskola” foglalkozásainkra keddenként 16.00 órától a Szabadság tér 2. szám alatt, 

- csütörtökönként 16.30-tól a „Mozogni jó!” sportfoglalkozásra az Arany János utca 1. szám alatti tornaterembe;
- március 12-én (hétfőn) 15.30 órára a Vigadóban megrendezésre kerülő Alma együttes koncertjére.

Minden érdeklődőt szertettel vár az Arany-iskola nevelőtestülete
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A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Tájékoztatás
szünidei gyermekétkeztetésről

2018. február 6-án iskolánkban vendégül láthattuk dr. Dominkó
Istvánt és családját. Az NKA Zeneművészeti Kollégiuma által
támogatott koncertsorozatuk kisújszállási rendezvényén különleges
zenei élménnyel ajándékoztak meg bennünket az előadók. A
programban a régi zenétől a jazzig sokszínű, változatos produkciókat
hallhattunk.

A rendhagyó zenei ismereteket közvetítő előadás érdekes
történetekkel, vizuális kiegészítőkkel vezette végig a közönséget a
különböző zenei stílusokon. A „családias” hangulatban kicsiktől a
nagyokig, növendékektől a pedagógusokig mindenki felszabadultan,
töretlen kíváncsisággal vett részt a koncerten. Köszönjük, hogy
részesei lehettünk ennek a szakmailag is kiválóan felépített,
gyermekközpontú, interaktív ismeretterjesztő előadásnak, melyen
végigívelt a kimagasló zenei előadásmód és az oldott, közvetlen,
szeretetteljes légkör.

2018. február 7-én növendékünk, Szél Bence a III. Abonyi
Országos Kürt- és Rézfúvós Kamarazenei Fesztiválon és Versenyen III.
korcsoportban ezüst minősítést ért el. Felkészítő tanár: Szálkai
János.

2018. február 9-én Sóczó Levente tanulónk a XIV. Országos
Gitárverseny Debreceni Területi Válogatóján sikeres szereplésével
továbbjutott a verseny döntőjébe, melyet a Váci Bartók-Pikéthy
Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskolában rendeznek meg
2018. március 23-25. között. Felkészítő tanár: Szöllősy Gábor.
További sikereket kívánunk!

2018. február 9-én Szolnokon a II. Ütőhangszeres Szóló- Duó- és
Kamarazenei Versenyen Holhós Edina Dóra II. korcsoportban II.
helyezést, Melnikoff Levente II. korcsoportban III. helyezést ért el.
Felkészítő tanár: Donkó Péter Bence.

Kürtöseink 2018. március 3-án kiválóan szerepeltek a XVI.
Megyei Kürtöstalálkozón,
melyet Derecskén ren-
deztek meg. A II. kor-
csoportban Szél Bence
arany minősítést, Egyed
László bronz minősítést, a
III. korcsoportban Fodor
András ezüst minősítést
kapott. Tanáruk: Szálkai
János. Zongorán közre-
működött: Baráth-László
Bernadett.

Széplaki Edit igazgató

Kisújszállás Város Önkormányzata – a gyermekek védelméről és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben
meghatározott kötelezettségének eleget téve – a tavaszi szünetben
történő szünidei gyermekétkeztetést a tavaszi szünetre eső
munkanapokon szervezi meg. A szünidei gyermekétkeztetésben
azon hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek
vehetnek részt, akiknek szülei, törvényes képviselői korábban
igénylőlapon jelzik ilyen irányú igényüket. Az igénylés az évközi
szünet időtartamának kivételével a nevelési év, tanév során bármikor
benyújtható, módosítható.

A jogosult gyermekek részére a déli meleg főétkezést
ingyenesen biztosítja az önkormányzat. Az étkeztetés helyszíne:
Napközi Otthon Konyha (Kisújszállás, Vásár u. 4.). Időpontja: 2018.
március 29. és 2018. április 3. napján 12.00 órától 14.00 óráig.

Holló Ágnes szociális és gyermekvédelmi ügyintéző

Soczó Levente
gitárjátékával országos
döntőbe jutott

Szél Bence és tanára, Szálkai János.
Bence országos kürtversenyen arany és ezüst minősítést ért el

A XVI. Megyei Kürttalálkozó résztvevői

Dr. Dominkó István és családja

OVI-GÁLA
2018. március 21. (szerda)

16.30 óra 
A Baptista Szeretetszolgálat
Kisújszállási Óvodájába járó 

gyermekek színes műsorral várják

kedves vendégeiket a VIGADÓBA.

Támogató jegyek elővételben
az óvodákban és a helyszínen vásárolhatók.
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„Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!”

Aki a virágot szereti…

„A legszebb konyhakertek”

A Városvédő és -Szépítő Egyesület ez évben is meghirdeti a
„Fogadj örökbe egy villanyoszlopot!” virágosítási akciót a
Virágos Kisújszállásért program keretében. Kérjük, aki
csatlakozni kíván az akcióhoz – azaz beülteti a háza előtt lévő
beton vagy fa villanyoszlop, telefonoszlop tövét virággal –
jelentkezzen a 06/20-5774-976 telefonszámon vagy a
nagylala@enternet.hu címen. Tagjaink a tavaszi-nyári időszakban
végigjárják és lefényképezik az „örökbefogadott” villanyoszlopok
tövét, de ha Ön készít fotót a virágokról, amikor a legszebbek, és
elküldi azt a fent említett e-mail címre augusztus végéig, azt külön
köszönjük. A legaktívabb „örökbefogadók” ajándékban
részesülnek. Eredményhirdetés a Kivilágos Kivirradtig
Fesztiválon lesz. Köszönjük, hogy részt vesz városunk szebbé,
virágosabbá tételében!

(Szerk.)

Eddig hat alkalommal került meghirdetésre a „Virágos
Kisújszállásért” elnevezésű verseny. Ennek köszönhetően sok
olyan kertbe nyertünk bepillantást, amely szívet-lelket
gyönyörködtet. Örömmel láttuk, hogy sokak milyen szívesen
szépítik közvetlen és tágabb környezetüket, valóságos kis
oázisokat létrehozva, melyek minden bizonnyal segítik az aktív és
passzív kikapcsolódásukat.

Önkormányzatunk úgy gondolta, hogy azoknak, akik ilyen
szeretettel ekkora értéket hoznak létre, mindenképpen el kell
ismerni a hobbiját, munkáját. Ezért idén, hetedik alkalommal is
meghirdetjük a „Virágos Kisújszállásért” versenyt. A
versenyfelhívás és a jelentkezési lap átvehető a Városháza
portáján, a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
épületeiben, továbbá letölthető a www.kisujszallas.hu internetes
oldalról. Jelentkezési határidő június 15. 

(Szerk.)

Napjainkra átalakultak a családok vásárlási szokásai. A legtöbben
ma már a piacon vagy üzletben szerzik be a család számára
szükséges zöldségeket, gyümölcsöket. Vannak azonban szép
számmal olyanok, akik saját maguknak igyekeznek megtermelni
ezeket a javakat azért, mert nagy örömet okoz a saját termés, és
igazi kikapcsolódást felüdülést jelent a szabadtéri munka. A
gondos kertészt örömmel töltheti el, amikor látja, hogy egy
aprócska magból szép zöldséget sikerül nevelnie, ha a
paradicsomtőről jókora, egészséges termés mosolyog rá, de
büszkeséggel tölti el, ha végignéz a gondozott veteményesén,
gyümölcsösén. Mi most arra buzdítjuk ezen kertbarátokat, hogy
osszák meg velünk örömüket, büszkeségüket. Versenyeztessék
kertjeiket. 

Városunk önkormányzata idén is csatlakozott „A legszebb
konyhakertek” című programhoz, melynek célja a kertészkedés
népszerűsítése. A felhívásra június 15-ig lehet jelentkezni. A
versenyfelhívás és a jelentkezési lap átvehető a Városháza
portáján, a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár
épületeiben, továbbá letölthető a www.kisujszallas.hu internetes
oldalról. 

(Szerk.)

Az Arany János Városi Könyvtár hírei

Gratulálunk!

Február 28-án ünnepelte 90. születésnapját Nagy Imréné Mária néni,
akit ebből az alkalomból családja mellett Tatár Zoltán és dr. Kovács
Tibor alpolgármesterek, valamint dr. Varga Zsolt jegyző is
felköszöntött. Mária néni irigylésre méltó szellemi formában van, és
korából fakadó fizikai gyengesége ellenére máig tevékenyen tölti
nyugdíjas éveit. Nagyon várja a jó időt, hogy végre kimehessen a
szabadba tenni-venni. Tatár Zoltán alpolgármester a beszélgetés végén
minden jót kívánt neki, és kifejezte reményét, hogy újabb öt év múlva
hasonlóan jó hangulatban találhatja majd, amikor az újabb köszöntő
oklevelet, ajándékcsomagot hozhatja neki. Ezúton is jó egészséget,
hosszú, boldog életet kívánunk neki! 

(Szerk.)

� „Magyarnak lenni: büszke gyönyörűség!” – programsorozat
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulója 
alkalmából

� Kiállítás az országos, valamint a városunkban és a 
Nagykunságban folyó történelmi jelentőségű eseményekről. 
Megtekinthető március 20-tól a Galéria Könyvtárban

� Mit kíván a magyar nemzet? – írásbeli vetélkedő felnőttek
és középiskolások részére
A feladatlap március 20-tól vehető át a Felnőtt könyvtárban, 
leadási határidő: április 21.

� Internet Fiesta – március 22-29-én

� Éljünk egészségesen! – könyvkiállítás a Felnőtt könyvtárban

� Egészségkalauz – ajánló a könyvtár Facebook-oldalán

� Fő az egészség! – totó felnőtt olvasóink részére

� Egészségünkre! – PPT-készítő pályázat
7–8. osztályos tanulók részére

� Költészet napi versmondó verseny
Április 16. 15 óra – középiskolásoknak, felnőtteknek
Április 17. 15 óra – 1-2. osztályosoknak
Április 18. 15 óra – 3-4. osztályosoknak
Április 19. 10 óra – óvodásoknak
Április 19. 15 óra – 5-8. osztályosoknak

Nevezni szabadon választott verssel lehet, 
jelentkezési határidő: április 10., helyszín: Galéria Könyvtár

A részletekről személyesen, az 520-708-as telefonon, Facebook-
oldalunkon, vagy a www. ajvk.hu oldalon kaphatnak tájékoztatást.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A könyvtárosok
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Tájékoztató a református temetési szertartásról Könyvkiadás, kiállítás

A VIGADÓ MOZI MÁRCIUS MŰSORA
Belépőjegy-foglalás: 59/886-928/5, 59/885-184

Jegyvásárlás vetítések előtti mozipénztári órában, bármelyik filmre. 
Részletes információ a filmekről: www.vigadokisuj.hu

A halál sajnos elkerülhetetlen dolog, az élet része. Szerettük eltávozása után a hozzátartozók
elindulnak megszervezni a temetési szertartást. A városi temetők – a Keleti temető, a Déli
temető és a Nyugati temető egy része – a Református Egyházközség tulajdonát képezik.
Üzemeltetésüket 2016 júniusa óta a Városgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi. A gyászoló
hozzátartozóknak első lépésben a Borostyán Temetkezési Vállalatot kell keresniük
(Kisújszállás, Dózsa Gy. u. 1.). A sírásó segítségével kiválaszthatják elhunyt szerettük végső
nyughelyét, ha ez korábban még nem történt volna meg. Erről a választásról egy
formanyomtatványt kapnak, sírváltási jegyzék néven. Ezzel a sírváltási jegyzékkel kell
felkeresni a Református Lelkészi Hivatalt (Kisújszállás, Szabadság tér 3.). Az egyházi hivatalban
a sírváltást, a temetőfenntartási hozzájárulást és a szertartás díját kell megfizetni.

Minden eltávozottat megilleti, hogy a búcsú percei Őt idézzék. A gyászszertartás lehet
társadalmi és egyházi szertartás is. Az egyháztagok egyházi szertartás szerint búcsúztatják
szeretteiket, akik egyik felekezethez sem tartoznak, társadalmi temetést kérnek elhunyt
családtagjuknak. Kevesen tudják azonban, hogy egyházi szertartást nemcsak egyháztagok és
hozzátartozóik kérhetnek, hanem a civil életből bárki. 

A református temetési szertartás díja 22.000 Ft. Ebben benne foglaltatik a lelkész
szolgálatának díja, az énekes kántor szolgálatának díja és a háromszori harangozás. A harangok
szólnak a temetés napját megelőző nap 11 órakor, tudatják a várossal, hogy halottja van az
egyháznak. Harangok szólnak a temetés kezdetekor, és szintén megszólalnak a halott sírba
helyezésének időpontjában is. A temetésig minden vasárnap hirdetjük a gyülekezetnek a
halottat. A temetést követő vasárnap pedig a gyülekezet közösségében imádkozunk a család
vigasztalódásáért.

Az elhunyt hozzátartozói személyes beszélgetésen vesznek részt a szertartást végző
lelkésszel. Leírják az elhunyt életútját, életében kedvelt tevékenységeit, szokásait. Összeírják a
búcsúzó családtagok és barátok névsorát. Ez a megbeszélés a Református Lelkészi Hivatalban
történik, ahol a szertartást végző lelkészt segítőkész és udvarias munkatársak segítik.  

Minden hónap utolsó vasárnapján a gyülekezet közösségében megemlékezünk a tíz éve, öt
éve és egy éve eltávozott halottainkról kegyeleti istentisztelet keretében. Erről az alkalomról az
elhunyt itt maradt hozzátartozói meghívót kapnak.

Ennek ismeretében bátran kérjék szerettük egyházi szertartás szerinti temetését.
Mindannyian Isten kezében vagyunk! 

Református Lelkészi Hivatal

Kedves Kisújszállásiak!

A nagy érdeklődésre való tekintettel az
Ablakos kalácstól a vízen kullogóig című
süteményes könyv harmadik, változatlan
újbóli kiadását tervezi egyesületünk.
Amennyiben szívesen vásárolna a könyvből,
szándékát előfizetéssel jelezheti a városi
könyvtárban. Ára változatlanul 2.000 Ft.

A műemléki világnap alkalmából a Vigadó
történetét bemutató kiállítás készítését
tervezzük. Ennek színesítéséhez korabeli
iratokat (plakátok, meghívók, jegyzőkönyvek),
fényképeket, tárgyakat gyűjtünk. Kérjük,
amennyiben rendelkezik ilyenekkel, és
szívesen megmutatná azt a nagyközönségnek,
a részletek megbeszélé-séhez hívja a 06/20-
5774-976-os telefonszámot. 

Köszönettel: Városvédő és -Szépítő Egyesület

Március 14. szerda 18.30
VÖRÖS VERÉB

amerikai thriller (18)

Március 21. szerda 18.30
Vigadó Filmklub: 

SZÓLÍTS A NEVEDEN!
Belépő: 500 Ft

feliratos, olasz-francia-brazil-
amerikai romantikus dráma (16) 

Március 22. csütörtök 18.30
A VÍZ ÉRINTÉSE

amerikai dráma  (16)

Március 23. péntek 18.00
NAP NAP UTÁN

magyarul beszélő,
amerikai romantikus film (12)

Március 23. péntek 20.00
TOMB RAIDER 

magyarul beszélő,
amerikai akciófilm (12)

Március 24. szombat 18.00
GRINGO

magyarul beszélő, ausztrál-
amerikai akció-vígjáték (16)

Március 24. szombat 20.30
TOMB RAIDER

Március 28. szerda 18.30
VÁNDORSZÍNÉSZEK

magyar romantikus vígjáték (12)

Március 29. csütörtök 18.30
HÍVATLANOK 2. – ÉJJELI PRÉDA

magyarul beszélő,
amerikai horror (16)

Március 30. péntek 17.30
NYÚL PÉTER

magyarul beszélő,
ausztrál-amerikai-angol

családi animációs film (6)

Március 30. péntek 20.00
TOMB RAIDER

Március 31. szombat 14.30
NYÚL PÉTER

Március 31. szombat 17.00 
NAP NAP UTÁN

Március 31. szombat 19.30
ÉJSZAKAI JÁTÉK magyar
romantikus vígjáték (12)

Április 04. szerda 18.30
Vigadó Filmklub: 

HÁROM ÓRIÁSPLAKÁT
EBBING HATÁRÁBAN

feliratos, amerikai-
angol dráma (16)

Belépő: 500 Ft

Április 05. csütörtök 18.30
VÁNDORSZÍNÉSZEK

magyar romantikus vígjáték (12)

Április 06. péntek 19.00
ÉJSZAKAI JÁTÉK

magyar romantikus vígjáték (12)

Április 11. szerda 18.30
SZTÁLIN HALÁLA
magyarul beszélő

francia-angol vígjáték (12)

Április 12. csütörtök 18.30
READY PLAYER ONE

magyarul beszélő
amerikai sci-fi (12)

Április 13. péntek 19.30
12 KATONA

magyarul beszélő amerikai
háborús film (16)

Április 14. szombat 19.30
READY PLAYER ONE

magyarul beszélő
amerikai sci-fi (12)

Kellemes szórakozást kívánunk
minden kedves nézőnknek!
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ: www.vigadokisuj.hu.
Információ, jegyrendelés előadásokra: 59/886-928, 59/885-184; email: info@vigadokisuj.hu

PROGRAMOK A VIGADÓBAN

2018. március 9. péntek 17.30 Vigadó-ART
ÚTKÖZBENI ÁTJÁRÓK

PAPP NORBERT FESTŐMŰVÉSZ
kiállítása és homokanimációs bemutatója

A bemutató után
RAFFAELLO: A FESTŐFEJEDELEM c. film vetítése 3D-ben

A belépés díjtalan, de adományokat elfogadunk köztéri alkotások
megvásárlására, melyeket a Vigadó elé szeretnénk kihelyezni.

A kiállítás április 6-ig tekinthető meg a Vigadó nyitva tartási idejében. 

2018. március 16. péntek 19 óra
HALVÁNYLILA GŐZ

A L’ART POUR L’ART TÁRSULAT új színházi előadása
Belépő: 2900 Ft

2018. március 17. szombat 18 óra
HAZÁM, HAZÁM…

A kisújszállási HRUBY EDIT (Kovács Edit)
operaénekes és ifjú kollégáinak ünnepi gálakoncertje.

Közreműködnek: 
HRUBY EDIT operaénekes

NAGY KIRA, DONKÓ IMRE, BIRI GERGELY  a debreceni Csokonai
Nemzeti Színház énekművészei

Népszerű opera- és operettdallamok, népdalok
A belépés díjtalan, helyre szóló belépő igénylehető a Vigadóban.

2018. március 20. kedd 19 óra
„VÁLTOZNAK AZ ÉVSZAKOK”

BALÁZS FECÓ előadóestje
Belépő: elővételben 3000 Ft, a koncert napján 3500 Ft

2018. március 21. szerda 14 óra 
FILHARMÓNIA BÉRLET

M.É.Z. koncert

2018. március 23-28. 
JÁTÉKOS TUDOMÁNY – TESTÜNK A CSODA

interaktív kiállítás
A látványos kiállításon játékos módon ismerkedhetünk meg az
emberi testtel és működésével. A kiállításon van külön óvodás és
iskolás részleg is. Az érdekes kirándulást egyszerre max.  25-30 fő
látogathatja.  Ezért kérjük a csoportok előzetes bejelentkezését. 
A látogatási idő kb. 45 perc. Belépő: csoportos 10 főtől 400 Ft, egyéni
gyermek 600 Ft, felnőtt 18 éves kortól 800 Ft.

Nyitva tartás:
március 23-24. (péntek-szombat) 9-18 óra

március 25. (vasárnap) 14-18 óra
március 26-28. (hétfő-szerda) 9-18 óra

Előzetes bejelentkezés
az 59/886-928/2 telefonszámon

w w w . v i g a d o k i s u j . h u

2018. április 15. vasárnap 15 óra
TAVASZKÖSZÖNTŐ NÓTAGÁLA

Fellépnek: Kolostyák Gyula, Farkas Mónika,
Kalina Enikő, Dócs Péter

Kísér: a HAKME cigányzenekara Berki László prímás vezetésével
Belépő: 2000 Ft, csoportos 10 főtől: 1500 Ft

2018. április 17. kedd 19 óra
DOLGOK AMIKÉRT ÉRDEMES ÉLNI –

POKORNY LIA SZÍNHÁZI ESTJE sikerdarab,
amire Budapesten órák alatt elkapkodják a belépőket.

Rendező: Horgas Ádám 
Nézői vélemény az előadásról: "Dolgok, amiért érdemes élni! Pokorny
Lia! Nem tudom egy szóval leírni... Sírtam, nevettem, magamra
ismertem, ámultam ezt a csodálatos színésznőt! Egyedül állt a
színpadon és mégse volt egyedül, hiszen a nézők is játszótársak voltak,
de mégis a kezében tartotta az egész termet. Elgondolkoztam, hogy én
is elkezdjem írni, hogy mik azok a dolgok, amiért érdemes élni... OK!
Elkezdem! Dolgok, amiért érdemes élni: 1. csodálni Pokorny Liát 2.
Horgas Ádám bármelyik rendezését nézni! "

Belépő: 2600 és 2800 Ft, csoportos belépő 10 főtől: 2500 Ft
Jegyvásárlási határidő: április 10. 

PROGRAMOK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2018. március 17. szombat 20.00 óra
ZORALL koncert
Belépő: 1999 Ft

2018. március 24. szombat 21.00-02.30
RETRÓ BULI

DJ. KOVÁCS JÁNOS  és KECSU
Belépő: 1000 Ft

2018. április 9-15.
HÜLLŐ ZOO KIÁLLÍTÁS
Hüllők, kisemlősök, rovarok

ADOMÁNYGYŰJTÉS A VIGADÓ ELŐTTI
KÖZTÉRI ALKOTÁSOK MEGVÁSÁRLÁSÁHOZ

2017. nyarán városunk lakói és vendégei csodaszép köztéri
alkotásokat láthattak néhány hétig a Vigadó előtt. A kiállított tárgyak
sajnos csak „kölcsönben” voltak, de sokak részéről felmerült az igény,
hogy jó lenne, ha állandó díszei lennének Kisújszállásnak. 

A köztéri alkotások megvásárlásához kérjük az Önök adományait,
támogatását. Bízunk benne, hogy az Önök segítségével 2018. nyarán
ismét szép színfoltja lehet Kisújszállásnak néhány érdekes köztéri
alkotás.

2018-ban a VIGADÓ ELŐTTI KÖZTÉRI ALKOTÁSOK megvásárlását
szeretnénk az Önök segítségével is, többek között az adó 1%-ból
befolyó támogatás felhasználásával.

Adószámunk: 15576976-2-16 (Kisújszállási Művelődési Központ és
Könyvtár). Kérjük, adóbevallásuk elkészítésekor gondoljanak ránk. 

Adományaikat személyesen a Vigadóban adhatják át (bármilyen
nagyságú összeget szívesen fogadunk). Átutalás is lehetséges a
11745080-15576976-02130000 számlaszámra (közlemény:
adomány köztéri alkotásra).
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A Kisújszállási Városgazdálkodási
Nonprofit Kft. közleményei

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

HIRDETMÉNY

Átalakítás észrevétlenül
Néhány gondolat a hulladékszállításról

Közgyűlésre hívom össze a 754150-106 kódszámú vadászterület
(Petőfi Vadásztársaság) földtulajdonosait.

A közgyűlés ideje: 2018. április 6. (péntek) 16.00 óra
A közgyűlés helye: Petőfi Vadásztársaság

Kisújszállás, Rézműves utca 13.
Napirendek:

1. Beszámoló a 2017. évről, előadó: Vida József
2. Tájékoztatás a pénzügyi forrásokról, költségekről
3. Javaslat az egyenleg felhasználásáról
4. Egyebek

Vida József közös képviselő

A Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltatási
területén – várhatóan 2018 áprilisától – az NHSZ Tisza Nonprofit Kft.
végzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, Karcag Térségi
Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. mint alvállalkozó
közreműködésével.

A közszolgáltató változásával a díjak nem változnak, beszedésükre
továbbra is kizárólag az NHKV Zrt. jogosult. A közszolgáltatás
igénybevételéhez kapcsolódó számlákat továbbra is tőlük fogja kapni
a lakosság.

Magyarország hulladékgazdálkodási rendszerének átalakítása
2015 decemberében kezdődött meg. Ennek során jött létre az NHKV
Zrt., melynek fő feladta e tevékenység koordinálása, a mérethatékony
hulladékgazdálkodási rendszer létrehozásában való közreműködés,
valamint a rezsicsökkentés érvényesítésével összefüggésben új
számlázási és finanszírozási rendszer működtetése. 

Az ingatlantulajdonosok a közszolgáltató változásából semmit sem
vesznek észre. A hulladékszállítás az eddig megszokott módon
történik. A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszer
igénybevétele továbbra is kötelező. A karcagi alvállalkozó a VGN Kft.
eszközeit bérli, és munkatársait alkalmazza a feladat ellátásához,
továbbá a szerződés értelmében továbbra is működtet
ügyfélszolgálatot Kisújszálláson.

A közszolgáltató híreit továbbra is olvashatják a Kisbíróban,
valamint tájékozódhatnak a közszolgáltató vagy alvállalkozója
honlapján (www.nhsztisza.hu, www.ktkkft.hu). 

Dr. Szél András aljegyző

Kisújszállás Város Önkormányzatának képviselő-testülete az
önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletére, valamint
az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 18/2012. (IV.
25.) számú önkormányzati rendelet 1.§ (2) bekezdés c) pontja
értelmében piaci alapon bérbe adja az alábbi ingatlant:
Kisújszállás, Széchenyi u. 6. szám alatt lévő 105 m2 alapterületű
gázfűtéses üzlethelyiséget, 95.000 Ft/hó bérleti díjért. Az üzlet
határozatlan időre adható bérbe.

A helység bérleti jogát pályázat útján lehet elnyerni. Amennyiben
az üzlethelyiségre több érvényes pályázat érkezik, az a pályázó nyeri
el a bérleti jogot, aki a legmagasabb összegű bérleti díjat, valamint
óvadék megfizetését vállalja.

Pályázatokat 2018. március 29-én 16.00 óráig lehet benyújtani
írásban a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-hez (5310
Kisújszállás, Kossuth L. u. 74.).

Az ingatlan megtekinthető munkanapokon, telefonon történt
egyeztetést követően (telefon: 59/520-215).

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 

Tisztelt Ügyfeleink! 

A nemzeti ünnepre való tekintettel március 15. (csütörtök) helyett
március 14-én, szerdán szállítjuk el a lakossági hulladékot. A
húsvéthétfő április 2-án lesz, amikor is a megszokott hulladékgyűjtési
rendszertől eltérően idén mind a háztartási hulladékot, mind a
szelektív hulladékot ezen az ünnepnapon, tehát április 2-án
gyűjtjük! 

Kérjük, a fentieknek megfelelően helyezzék ki kukaedényeiket
reggel 7.00 órára. 
Együttműködésüket köszönjük.

A Hulladékkezelő telep március 14. és március 20. között,
valamint 2018. március 29. és április 3. között zárva tart, tehát a
hulladékátvétel szünetel.

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

hétfői
gyűjtőkörzet

keddi
gyűjtőkörzet

csütörtöki
gyűjtőkörzet

Március 5. Március 12. Március 19.

Április 2. Április 9. Április 16.

Május 7. Május 14. Május 22.*

Június 4. Június 11. Június 18.

Július 2. Július 9. Július 16.

Augusztus 6. Augusztus 13. Augusztus 21.*

Szeptember 3. Szeptember 10. Szeptember 17.

Október 1. Október 8. Október 15.

November 5. November 12. November 19.
Decemberben 3-án, hétfőn a város egész területén!

* Ünnep- vagy munkaszüneti napot követő első munkanap

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2018-ban

1%
Adja adója 1%-át a Kisújszállási Önkormányzati 

Tűzoltó-parancsnokságnak!
Kérjük, támogassa Ön is munkánkat, céljainkat!

Ha minket választ, akkor támogatása javítja a Kisújszálláson és a
környező településen élők biztonságát, lehetővé és könnyebbé teszi a
gyors, szakszerű beavatkozást. Hiszen mi vagyunk, akik azonnal segíteni
indulunk, ha balesetet szenved, vagy ha tűz miatt veszélybe kerülne akár
saját, vagy szeretteinek biztonsága, javai. 

A bajban csak a gyors segítség menthet életet, értéket. Rövid idő alatt
csak a közelből lehet segíteni, és van, amikor minden perc számít! Ránk
számíthat azonnal – mindenkor. 

Ígérjük, adója 1%-át a kisújszállási tűzoltóság korszerű védő- és
mentőfelszereléseinek beszerzésére, fejlesztésére fordítjuk, hogy szükség
esetén európai színvonalú segítséggel tudjuk meghálálni az Önök
bizalmát.

Kérjük, segítsen nekünk, hogy mi is segíthessünk akár Önnek is.
Adószámunk: 18832127-1-16

Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság

Czókoly Viktorián nyá. tű. őrnagy. 
Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság

Személyi jövedelemadójának 1%-át további, Kisújszálláson működő civil
szervezeteknek is felajánlhatja, melyek listáját megtalálja a
www.kisujszallas.hu oldalon. Ez a lista nem teljes, de azok, akik még
szerepelni kívánnak rajta, küldjék el szervezetük nevét és adószámát a
következő elérhetőségek valamelyikére: Városháza 27-es iroda,
06-59/520-246, vagy a szabo.erika@kisujszallas.hu. címre.

(Szerk.)
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KUMÁNIA-HÍREK

Ha február, akkor is Illéssy
Versmondó verseny

Idén 2. alkalommal hirdettünk idegen nyelvi versmondó versenyt
általános iskolás tanulók számára, akik angol és német nyelvű
versek előadásával nevezhettek. A környék általános iskoláiból 25
tanuló vett részt február 14-én a hangulatos megmérettetésen. A
produkciókat a zsűri több szempont alapján értékelte: pontosság,
hangsúlyozás, beszédtempó, artikuláció. 

A zsűriben szerepet vállalt Szász Veronika területi oktatási igazgató
és az USA-ból érkezett Joelle Nye tanárnő is.

Köszönjük a résztvevő tanulóknak a szép, hangulatos és értő
versmondást, valamint a felkészítő tanárok odaadó munkáját.

Farsang
Diákönkormányzatunk kívánságára farsangi hangulatba öltözött
az iskola. A Sulirádión keresztül egy héten át toborozták a bátor
diákokat, így február 23-án megvalósult a nagy átalakulás. Péntek
délután először elcsendesedett, majd ismét a diákok hangjával telt
meg az iskola aulája. 

A szurkolótáborok izgatottan várták a pillanatot, mikor lépnek elő a
csapatok az öltözőből, és nagy tapssal fogadtak minden jelmezbe
öltözött diákot. A jelmezes bemutatkozás után indult a csapatverseny,
melyben volt kosárra dobás, aktivity, darts, illetve megismerkedhettek
egy nyelvtörő feladattal, melynek neve eszperente. A képek iskolánk
honlapján tekinthetők meg: illessy.baptistaoktatas.hu. 

Hajdu-Ráfis Tamás diákmunkát segítő tanár úr gondoskodott a
megérdemelt díjazásról: csokoládétorta, bowling- és mozijegyek,
strandbelépők. 

Mindig örömmel vesszük és támogatjuk diákjaink élményt adó
kezdeményezéseit, így ismét volt egy jó hangulatú délutánunk. S mi
volt tanulóink értékelése? Jövőre újra lesz farsangi buli.

Toldi Attila igazgató

Az Arany János Református Általános Iskolából érkezett
versmondók és a felkészítő tanárnők

Baptista Tehetségsegítő Tanács
NTP-HTTSZ-004-17 pályázatához kapcsolódó

szakmai és partnerbővítő alkalom

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt
a 2018. március 12-én 13:30 órakor

kezdődő rendezvényünkre
Előadó: Uzsalyné Pécsi Rita PhD

neveléskutató, főiskolai tanár,
aki „Az érzelmi intelligencia fejlesztése” címmel

tart előadást pedagógusoknak, szülőknek,
gyermekek nevelésével foglalkozó szakembereknek

Helyszín: Nagykun Klub (Kisújszállás, Rákóczi u. 3/d.)

Új árak a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben 
Kedves Vendégeink! Tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt években
jelentősen megnövekedett költségeink miatt (alvállalkozók
díjemelései, béremelések) 2018. március 12-től áraink minimális
mértékben változnak. Új árainkról bővebb tájékoztatást találnak
honlapunkon, illetve a Kumánia Gyógyfürdő pénztárainál.

Kumánia a Hungexpon
A Kumánia Gyógyfürdő Kft. március 1–4. között a Budapesten
megrendezett Utazás Kiállításon képviselte városunkat. Jász-
Nagykun-Szolnok megye turisztikai egyesületének az „Alföld Szíve
Térségi Turisztikai Egyesület”-nek standján kapott helyet többek
között Kisújszállás is. 

A Kumánia kiadványai mellett városi rendezvénynaptárunkkal,
valamint a kunpereccel és a kunhímzéssel, a szombati napon pedig
2017 Kunország Szépével is találkozhattak az érdeklődők.
Nyereményjátékunkon több százan játszottak, apró ajándékok mellett
fürdőbelépőket és wellness hétvégét is nyerhettek a Kumánia-kvíz
helyes kitöltői. 

A négy nap során sok kedves vendég, kolléga, partner látogatta meg
a Kumánia pultját. Volt szerencsénk találkozni két testvérvárosunk,
Igló (Szlovákia) és Négyfalu (Erdély) képviselőivel is, akik szintén
kiállítói voltak az idei utazási vásárnak. A találkozások egyik fontos
hozadéka volt, hogy megkezdődött egy közös gondolkodás, mellyel
még tovább erősíthetnénk testvérvárosi összetartásunkat. Kovács
Sándor úr, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke is jelen
volt a rendezvény szakmai napján, csütörtökön, és ugyancsak a mi
standunkat erősítve képviselte a megyét, benne a Nagykunságot. 

Legközelebb utazási vásárra Debrecenbe megyünk március 23-25.
között, majd Szolnokon találkozhatnak velünk az érdeklődők április
6-7-én. Jöjjenek el Önök is ezen ingyenesen látogatható kiállítás-
vásárok valamelyikére, hiszen a Kumánia mellett sok-sok érdekes
program, utazási cél és játék vár mindenkire.

Kumánia-programajánló
� Minden szerdán és szombaton 17 órától szaunaprogramokkal

várjuk a szauna szerelmeseit. Aktuális szaunaprogramjainkat
megtalálják honlapunkon.
� Kumánia aerobic vízben és szárazföldön, hétvégén és hétköznap,

délelőtt és délután… az alakformálás bennünk kezdődik! Részletek a
honlapon.

Március 15.: Forradalmi szaunaprogramok 
a Kumánia Natúr és Relax Szaunavilágban

A programok az egészséges szaunázásnak megfelelően
fürdőruhamentesek, csak szaunaruhában vagy törölközőben,
szaunalepedőben látogathatók!

15:00 "Március idusán" (szaunamester: Kiss Sasa)
15:45 "Piros… Fehér... Zöld" (szaunamester: Kecskés István)
16:30 "Nem engedünk a ’48-ból" (szaunamester: Kecskés István)
17:15 "Pilvax Kávéház" (szaunamester: Kiss Sasa)
18:00 "Magyarok Istene" (szaunamester: Kiss Erika)
18:45 "Szabadság küszöbén" (szaunamester: Kiss Erika)

Március 22.: A víz világnapja
Úszóverseny a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben!

Részletekért keresse föl honlapunkat,
hívja az 59-887-711-es telefonszámot, 
vagy érdeklődjön fürdőpénztárunkban.

Nagyné Majláth Emese ügyfélkapcsolati vezető

Kumánia Gyógyfürdő Kft.
5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.

+36 30 533 1435;     majlath.emese@kumania.hu,     www.kumania.hu
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2018. április 7-én, szombaton jelenik meg.
Lapzárta 2018. március 29-én, csütörtökön 12.00 órakor. Cikket a
Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
április 11-én

8.00-12.00-ig lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit


